

12处监控开始抓拍不礼让斑马线

现场查处160起,抓拍曝光11起,罚款50元记3分

5月16日,现代快报记者从南京交管部门获悉,从即日起查处不礼让斑马线违法行为力度升级,南京主城区12处监控正式启用人工抓拍机动车不礼让斑马线行为。16日上午,全市交警一至八大队共同开展了不礼让斑马线的专项整治行动,截至下午4点,现场共查处机动车不礼让斑马线交通违法行为160起,监控抓拍曝光11起。据悉,南京交警在严格管理增加电子曝光手段的同时,奖惩并举,号召被礼让的市民主动为礼让司机点赞。

通讯员 宁交轩
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



现场抓拍,第二车道车辆不礼让斑马线 警方供图

数据

今年以来共查处不礼让斑马线13869起

其实,对不礼让斑马线违法行为的查处,一直是南京交管部门重点整治工作之一。今年以来,全市共查处机动车不礼让斑马线交通违法行为13869起。

我国《道路交通安全法》明确规定,行人、机动车在行经有信号灯的斑马线时,应按照信号灯指示通行。机动车行经无信号灯控制

的斑马线时,遇行人正在通过人行横道,必须在斑马线外停车让行。如果机动车在斑马线前有鸣笛催促或者行人、车辆同处斑马线内,且行人在机动车前方,则认定为机动车不礼让行人。不少司机在途经斑马线遇行人通过时,会选择减速让行,而不是停车让行,这样也是不对的。

措施

12个电子监控专门抓拍不礼让违法行为

从5月16日开始,南京交警在全市主城区选取12个监控点位,抓拍不礼让斑马线的交通违法行为。当天上午,全市交警一至八大队共同开展不礼让斑马线的整治行动,同时在

整治现场有交警、志愿者共同为主动礼让斑马线的行为进行点赞。截至当天下午4时,共抓拍机动车不礼让的违法曝光11起,交警现场查处160起。

提醒

不礼让斑马线罚50记3分

那么,究竟什么样的情况下,驾驶人会因为不礼让斑马线被抓拍呢?南京交管部门秩序科副科长苏子毅给记者举了个例子,“在没有信号灯控制的路口,如果有三个机动车道,当行人准备过马路时,三个车道的车辆都应当停车让行;当行人行至第二车道时,第一车道车辆可以通行,第二、三车道车辆则仍需停车让行,否则就可能会被监控抓拍。”

值得一提的是,因为抓拍行为属于交通违法曝光,从5月20日开始,南京交通违法曝光全面记分之后,被监控抓拍的不礼让行为将被处罚50元记3分。

不礼让斑马线监控抓拍点

序号	行政区划	具体位置
1	玄武区	长途东站花园路出口
2	秦淮区	八一医院
3	秦淮区	白下路176号
4	秦淮区	长白街桃叶渡
5	秦淮区	建康路新桃叶渡
6	建邺区	湖西街(湖心花园小区门口)
7	建邺区	水西门大街侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆门口
8	鼓楼区	省委、省政府门前
9	鼓楼区	华东饭店门前
10	鼓楼区	五台山北大门
11	鼓楼区	城河南路建宁路
12	鼓楼区	热河路广场东进口

六合有个“7点半警务室” 对特殊居民可上门办证

快报讯(通讯员 宁公宣 陆公轩 见习记者 刘遥 记者 顾元森)虽然派出所每天上班的时间为上午8点半,但六合公安分局雄州派出所龙津社区民警孙道敏,总是7点半准时到警务室,成了居民们口中的“7点半警务室”,针对特殊人群,还提供上门办证服务。

致的政策解释,不让居民跑回头路。”孙道敏说。今年2月,家住六合区长江新苑12栋的84岁陈老汉因为要办养老手续,急等新身份证件用,然而老人由于中风行动不便,于是孙道敏带着指纹仪和照相机,上门为老人服务。

孙道敏是社区有名的“调解能手”。今年3月,一位产妇正在家坐月子,而白天沿街商户正举行活动搞促销,双方因为噪音问题发生了纠纷。“我们一边做商家工作,请他们调整促销广告播放时间,白天播放声音不能太高,另一方面,也请住户理解商家正常的促销行为。”孙道敏说,最后矛盾纠纷被有效化解。

南京成立男幼师联盟 400多帅哥给幼儿园带来阳刚气

快报讯(记者 黄艳)“抛得高不高?直不直?手拍得快不快?”5月16日,南京市第一幼儿园的操场上,男幼师高方星正在给孩子们上“抛接——有趣的西瓜球”主题体育课。孩子们兴奋得跟着老师一起抛接西瓜状的大沙包。当天,南京市幼儿园男教师联盟成立,目前南京幼儿园在园男幼师有400多人。

成立现场,南京市的不少男幼师都来了,他们青春阳光,充满了阳刚气。几位男幼师上起了示范课:江宁区秣陵中心幼儿园蒋扬扬老师带着大班小朋友上了一节“按规律排序”数学课;第三幼儿园的陈晓老师上的是综合课“高空走索人”;来自中华路幼儿园的王仁超老师和大班小朋友一起感受科学游戏“神奇的陀螺”。走出教室,走向操场,第一幼儿园的男幼师高方星带着孩子们动起来,活泼的高老师先做示范,抛接“西瓜球”,小朋友们也跟着一起动起来。

2012年,秦淮区幼儿园男教师联盟率先成立,当时只有12人。2015年,江宁区和鼓楼区幼儿园男教师联盟也先后成立。现在,市级男幼师联盟,是联合南京市各区男教师联盟共同成立的市级幼儿园男教师群体实践、研究、合作与交流的组织。

南京目前有12000名左右幼儿园老师,男幼师400多人,虽然一直在增加,但还是不



男幼师们展示课程

现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

够。南京市教育局初教处处长戴兴海说,各区都在采取措施,加大幼儿园男老师比例,例如区域内流动,小学男教师借用到幼儿园等。希望市级联盟成立,可以促进幼儿园师资生态更加优化,他也呼吁社会用平常心对待男幼师,让更多优秀男生加入幼师队伍。

这些菜市场电子秤准得很 平均首检合格率99.7%,放心买买买

快报讯(记者 徐岑 通讯员 张艳)5月20日是世界计量日,与老百姓生活息息相关的就是家门口的菜市场秤准不准。5月16日,南京市质监局对外公布了玄武区、雨花台区、浦口区这三个区52家集贸市场、4484台电子秤的检定情况。现代快报记者了解到,这三个区所有电子秤首检合格率都在80%以上,平均首检合格率达到99.7%。出门买菜可以放心了。

去年,南京市质监局首次对外公布了全市集贸市场电子秤的检定合格率,部分农贸

市场首检被发现不少假秤。经过一年,今年南京市质监局再次启动对全市211家集贸市场共16000多台电子秤的检定工作。玄武、雨花台、浦口三个区的检定报告率先出炉。与去年相比,三区集贸市场的电子秤首检合格率都有大幅提升。

除了电子秤,水电气表、加油机、出租车计价表等也都属于计量器具,需要定期强制检定。现代快报记者了解到,以前检定都需要交钱,今年国家出台文件要求停止强制检定计量器具收费,南京也将停止收费。

上月电梯困人531起 提醒:千万别让孩子在电梯上玩闹

快报讯(记者 徐岑 通讯员 张艳)5月16日,南京市质监局官方微博发布4月份电梯困人情况。现代快报记者了解到,96333电梯应急处置中心4月共处理531起电梯困人事故,比3月份下降了7.3%,平均每天发生困人故障17.7起。

电梯事故中,因为家长监护不力、少年儿童违规乘坐电梯造成的伤亡事故占了不少比例。马上就要到“六一”儿童节了,南京

市质监局发布了儿童安全乘电梯提醒,提醒家长们注意。

如果乘坐垂直电梯,提醒孩子不要在电梯门附近玩,更不能靠在电梯门上。在电梯内打闹、蹦跳,都有可能影响电梯正常运行,甚至造成电梯故障。

如果乘坐自动扶梯,最好不要给孩子穿洞洞鞋或拖鞋,要确保孩子的衣服、鞋子或挂件不会被扶梯缝隙卷进去。

为什么那么多南京孩子去扬州上学? 新东方扬州学校,为孩子的未来助力!

新东方俞敏洪老师创办 ★ 新东方是世界闻名、纽约上市的教育机构。由俞敏洪、王修文领导的新东方扬州学校,是中国民办基础教育界的新生力量。学校美誉遍及全国,很多外地人前来求学。(学校约45%学生来自外地)。

两条升学途径:国内高考和出国留学 ★ 学校国内中高考扬州名列前茅,留学成果全国领先,很多毕业生和校友考入北大、清华、复旦、南大等中国名校和哈佛、斯坦福、哥伦比亚、剑桥、康奈尔、杜克、伯克利等世界名校。

毕业生未来竞争力更强 ★ 学校追求并成功实现:既考出好成绩又全面发展。学校英语特色鲜明,重视体育、阅读、艺术、电脑、劳动和实践,各种活动颇多。新东方学生普遍学得更多、更好、更快乐,成长更健全,考上更好学校,未来竞争力更强!

2017年5月28日、
6月25日,小一、
国际小一、初一、
国际初三、国际高一
进行招生考试。
七八月间,幼儿
园、小学、中学、
国际中学各年级
招收插班生。

广告



新东方扬州学校驻点招生 驻点咨询时间:5月15日-5月19日
驻点酒店:桔子水晶新街口酒店 招生老师:朱老师 18905277055
关注学校微信
清扫二维码